

盗贼守财奴,赃物不卖藏家中

其中包括汽车2辆,摩托车、电动车5辆,20余部手机和十多个女包

文/片 本报记者 杜洪雷

“张某成的想法的确与常人不同,甚至有些怪异。”主审民警口中的张某成在河北多个地市、德州、商河和济阳等地盗窃、抢夺30余起,涉案十余万元。可是,张某成从来不卖赃物,而是放在家中,其中包括汽车2辆,摩托车、电动车5辆,20余部手机和十多个女包。



► 民警从张某成家中查获大量赃物。

俩初二女孩来济“闯世界”

花光盘缠求助,槐荫巡警助其返家

本报96706热线消息(记者 尉伟) 两名15岁的初中女生瞒着父母跑到济南“闯世界”。打工未果又花光了盘缠,11日上午,两名女孩去电向家里“要钱”。最终在槐荫巡警一中队民警的帮助下,两名女孩安全返家。

11日上午9时许,槐荫巡警一中队民警接到一个来自高密求助电话:在张庄路一饭店门前,有两名离家出走的高密女孩需要救助。民警迅速在张庄路那家饭店门口找到两名女孩。可见到110警车,两名女孩竟转身想快步离开,民警立刻上前拦住她俩。

经民警耐心开导,两名女孩莉莉(化名)、萍萍(化名)才吐露实情。原来,她俩都来自高密,上初中二年级。因不愿学习,两人就想外出打工“闯世界”,于是两人就瞒着父母坐车来到济南。

谁想由于莉莉、萍萍年龄太小,一时没找到合适的工作。几天下来,她俩连吃饭的钱都没有了,无奈只得打电话让家人赶紧汇点钱来。

两人父母正因孩子失踪而焦急万分。得知两人在济南后,他们担心孩子被坏人欺骗,遂向济南警方求助。

事后,民警将两人带回中队,给她们端来了热水热饭。经民警耐心开导,俩女孩也同意跟随父母回家。

外面一下雨,地下室就漏水

开发商表示会尽快维修

本报96706热线消息(记者 王倩 实习生 展慈媛) 11日,济南浙浙沥沥下了一天小雨,而在化纤厂路上的蓝调国际小区内,孟先生家地下室也是滴了一整天的“雨”,淹了屋内的衣物。

今年72岁的孟先生家住蓝调国际小区。今年1月份,开发商交付房子,孟先生在4号楼负1层买了一间面积较大的储藏室存放衣服、被子等物品。

11日下午,孟先生出门到商河办完事回到家,来到地下室一看吓了一跳。地上满是水,放在地上的纸箱也已经被浸湿了。

随着水进到屋内,孟先生看到地下室南墙水管处不断往下滴水,而放在水管下方的纸箱也已经全部浸湿。孟先生赶紧将纸箱移开,并找来拖把清理积水。

随后,孟先生找到了小区物业,物业工作人员联系了开发商,一名工作人员到现场看过之后表示是管道与墙体连接处发生了漏水,近几天来给修理。

“这两天天气不好,这样漏水总不是办法,得赶紧修才行。”孟先生对此有些着急。

12日上午,记者来到孟先生的地下室。记者看到,楼道和孟先生的地下室都满是积水,孟先生放置在地下室纸箱内的棉衣已经湿了。

记者与孟先生一起来到蓝调国际物业办公室,一位赵姓经理表示,由于小区还没有进行综合验收,他们在11日已经将这个情况反映给了开发商。

记者电话联系到了蓝调国际小区开发商一位孙经理。孙经理表示,他们会组织维修人员尽快进行维修。

抢走皮包后恐吓单身女子

今年31岁的张某成是商河县人,平常在老家就非常显摆,甚至自称“干黑社会”。村民对此人非常反感,但是也不敢招惹。暗地里,张某成经常往来于山东和河北等地进行盗窃抢夺。

原本来说,张某成不会在商河作案,因为他有一种“兔子不吃窝边草”的情结。可是,他有时候骑着摩托车看

到路上的单身女子,总是有抢夺一把的冲动。8月10日上午,张某成骑着摩托车经过孙集的一条道路,发现了路边一名年轻女子独自一人行走。

张某成见四下无人,抢夺的欲望顿生,遂加大马力,从女子身后冲上前。没等女子回头,张某成便抢走了该女子身上的挎包。“包里没啥值钱东

西,就一点化妆品。你给我,不然报警了。”女子在后面喊道。

“你报警试试!”张某成回过头来,恶狠狠地说道。说完,张某成便骑车跑了。

张某成没有想到,在老家这一次价值不足600元的抢夺让他走进了看守所。

查看300余小时监控锁定嫌犯

被抢的女子杨某立即拨打110报警。接到报警后,商河县公安局刑警大队立即对案件展开侦查。据刑警大队副大队长郑建称,受害人杨某由于紧张害怕,仅能提供犯罪嫌疑人是一名青年男子,驾驶一辆无牌照二轮摩托车,嫌疑人体

貌特征及摩托车特征并未看清。

于是,民警调取了中心现场附近及县城区、出入卡口等十几处监控点时长近300余小时的视频资料。经反复甄别研判,民警终于在监控中发现了这名犯罪嫌疑人的踪迹。经进一步工作,贾庄镇

的张某成逐渐进入警方视线。

民警调查发现,张某成无正当职业,且日常消费与家庭收入不符。经组织受害人仔细辨认,张某成照片与案件犯罪嫌疑人体貌特征极其相似,据此断定,张某成有重大作案嫌疑。

把赃物当做战利品收藏

8月22日晚10时许,警方在张某成家中将其抓获。面对大量铁证,该犯罪嫌疑人如实供述了今年以来在我县城区、孙集乡飞车抢夺的犯罪事实,并交代了自2010年以来,先后窜至河北南皮、海兴、黄骅及我省德州、滨州、济阳等十几个县市抢夺、盗窃作案30余起

的犯罪事实。

在张某成的家中,民警查获汽车2辆,摩托车、电动车5辆,女士提包十余个和手机20多部,U盘、现金及其他物品一宗。“化妆台上各类化妆品20多瓶,其中部分被张某成的妻子用了。”郑建告诉记者,很多盗抢人员一般只会要现金或者

迅速卖掉赃物,可是张某成却把多个手机、钱包、女包等物品放在家里。

“他会像欣赏战利品似地看待这些赃物。”民警告诉记者,“财迷”的张某成甚至将偷来的农用车放到生锈也不卖,最终将零部件拆了卖掉。目前,张某成已被警方刑事拘留。

多事之秋 别让过敏摧毁了健康

皮肤健康热线0531-8266 1500已开通,湿疹、荨麻疹等皮肤过敏问题可致电咨询

一场秋雨一场寒,几场大雨过后,济南的气温急剧下降,让人们更加真切的体会到秋天来了。近日,家住济南市天桥区的王女士向本报打来电话诉苦,说她从三四天前开始胳膊上就起了很多的小红疹子,特别痒。经济南现代皮肤病医院专家确诊,王女士身上的情况属于湿疹,是由换季和连续的阴雨引起的。而近期,不少市民反映也遭遇了像她这样的麻烦。

季节转换 容易过敏

天气变化、饮食不规律、过敏原增多、环境污染等因素都是引起过敏的原因。季节交替之际温差较大,且时干时湿,时雨时晴,皮肤无法适应这种环境,很容易产生干燥、皴裂、泛红、刺痒等情况。另外,换季时皮肤敏感度增加,即使平时使用的护肤品也可能产生刺激,造成对皮肤的损害。还有一部分人本身属于易过敏体

质,一到换季就出现过敏症状,平时稍微吃点刺激性食物也会诱发过敏。

过敏了 自行抹药使不得

调查发现,湿疹过敏症状,很多人置之不理,抑或自行抹药。据权威医学杂志统计,每年因为过敏而住院的患者中有37%是因为前期胡乱用药造成,其中有一半以上免疫系统遭到了药物的损害,结果使病情呈慢性或反复发作或慢性湿疹或皮炎,治疗疗程

很难缩短比以前增加了9倍。

专家建议,过敏患者如果身上出现皮疹、红肿、刺痒等情况,一定要早到专业皮肤科医院进行诊疗,采用科学、系统的诊疗方法,从根源上治疗过敏。

根源解决 简便有效抗过敏

现代科技的发达,已使过敏到准确找到引起过敏的根源,并科学系统的对症治疗。最新德国BICOM optima过敏原诊

测,可以从近500中物质中准确找出引起过敏的物质及根本原因,通过BICOM过敏治疗技术,提取过敏原信息,经免疫细胞,实现精准治疗。该技术可同时对急性慢性过敏性皮炎进行治疗,是目前世界最先进的过敏治疗技术,全球已有200万患者受益。据了解,这项技术已由我省三级皮肤科专科医院济南现代皮肤病医院引进为独家引进,专家称,这一核心技术的应用,将真正解决过敏性皮炎难治愈、易复发的难题。

■德国BICOM可以治疗湿疹、荨麻疹、皮炎、紫癜等各类急、慢性过敏等潜在过敏疾病,儿童至老年均可。

德国BICOM治疗海鲜过敏 七天的变化

德国BICOM治疗急性过敏性哮喘 十天的变化

德国BICOM治疗牛奶蛋白过敏 十天的变化

治疗前后对比图

